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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ Δ.21/2025 (ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ)  

Το Γενικό Νοσοκομείο Σερρών προκηρύσσει διαγωνισμό άνω των ορίων με ανοικτή διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ  

με συστημικό αριθμό: 388390, για την προμήθεια ειδών «Επιδεσμικό Υλικό και Ιατρική Γάζα»  με CPV: 

33141110-4 και CPV: 33141114-2 για δύο (2) έτη προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες του Γ.Ν. Σερρών. 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 502.462,08€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ  

(εκτιμώμενη αξία 436.040,80€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζονται οι εικοσιτέσσερις (24) μήνες, είτε έως εξαντλήσεως του φυσικού ή 

οικονομικού αντικειμένου, από την οριζόμενη ημερομηνία στο συμφωνητικό έγγραφο. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: 04-06-2026 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:30  π.μ. 

Ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών: 08-06-2026 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:30 π.μ. 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει 
μόνο της τιμής (χαμηλότερη τιμή). 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/16, με χρήση του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ μέσω 

της Διαδικτυακής Πύλης www.promitheus.gov.gr. 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της σύμβασης κατατίθεται από τους συμμετέχοντες 

οικονομικούς φορείς εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού ίσου με το 2% επί της εκτιμώμενης αξίας της 

σύμβασης εκτός ΦΠΑ, και ειδικότερα για την εκτιμώμενη τιμή των τμημάτων-ειδών προσφοράς του 

Οικονομικού Φορέα. 
Το πλήρες κείμενο της σχετικής Διακήρυξης θα καταχωρισθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων 

Συμβάσεων (http://www.eprocurement.gov.gr), στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

(http://www.promitheus.gov.gr) και στην ιστοσελίδα του Γ.Ν. Σερρών (www.hospser.gr). 
Πληροφορίες παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Σερρών, τηλ. 

2321 351791.                                                                                             
     
                                                                                        Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  

 

                                                                               ΚΟΠΑΤΣΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

        ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
4η Υ. Πε. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 
  ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ                                                                           Σέρρες,  21 Απριλίου 2026 
 ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ                                                                            
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